



**Kedves Iskolavezetőség! Kedves Pedagógusok!**

Örömmel küldjük meg Önöknek a legújabb, **világoszöld Kajla útlevélet**, amely a 2023/2024-es tanévben érvényes. Az **1-4. osztályos** gyermekek ebbe tudnak pecséteket gyűjteni, valamint az elmúlt évekhez hasonlóan **díjmentes utazások** alapjául is szolgál.

Tisztelettel kérjük szíves segítségüket, hogy még az őszi szünet előtt legyenek kedvesek kiosztani **minden 1., 2., 3., és 4. osztályos** diákjuknak fejenként egy-egy példányt, így a gyerekek és családjaik már az első tanítási szünetben tudnak élni az őket megillető **utazási és egyéb kedvezményekkel**.

A Kajla útlevél természetesen továbbra is díjmentes, ám annál értékesebb, köszönhetően a példátlanul nagy összefogásnak: az **MTÜ**, az **MTSZA**, az **ÉKM**, a **MÁV**, a **GYSEV**, a **VOLÁNBUSZ**, a **MAHART** Passnave és a **BAHART** együttműködésével a tanítási szünetekben az ország bármely szegletébe díjmentesen el tud utazni az összes alsós kisdíák.

## „A Reformkor nagyjai” – családi matricagyűjtő-album



Már bizonyára volt alkalmuk találkozni **A Reformkor nagyjai** programmal, amely a reformkort és annak hőseit hozza közel az alsós diákokhoz. Történeteikkel játékos, szerethető, vidám formában csempészünk tudást a gyerekek fejébe – Kajlától már megszokott, magas minőségben.

Nagy örömünkre szolgált, hogy májusban rengeteg osztály vett részt az első **Reformkor nagyjai Sulikupán**, ahol a csapatok reformkori osztálykirándulásokat nyertek.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Önöknek, hogy elősegítették a gyerekek részvételét a versenyen!

A program további újdonságokkal bővült.

- Ahogy márciusban ígértük, a gyerekek számos új videóban további hősökkel ismerkedhetnek meg a [reformkornagyjai.hu](http://reformkornagyjai.hu) oldalon és a mobilapplikációban is.
- Ebben a csomagban találják a **Reformkor nagyjai – családi matricagyűjtő-albumokat**

## Az album

Ebben a kiadványban **16 reformkori hőssel** ismerkedhetnek meg a gyerekek. Petőfi Sándor, Széchenyi István, Liszt Ferenc, Brunszvik Teréz és a többiek... Az albumot lapozgatva izgalmas, játékos formában tudhatja meg mindenki, hogy ők miről híresek, milyen nagy tetteket visznek véghez, milyen a gyerekkoruk, és hogyan válnak hőökké. Ezzel nem csak tudást adhatunk át, de példaképeket is állíthatunk gyermekeink elé.

## Kinek jár?

A kiadványokból **minden 2., 3. és 4. osztályos tanulónak jár egy-egy saját példány**. A kis elsősöknek még korainak gondoljuk, ezért nekik jövő tanévben tervezzük küldeni, de fontos megjegyezni, hogy ez a kiadvány **családi albumnak** készült. Javasoljuk, hogy a gyerekek vigyék haza, mutassák meg szüleiknek és nagyobb testvéreiknek, mert mindenki találhat benne újdonságot magának.

## Mire valók a matricák?

A 16 kis karaktert tartalmazó matrica szett is az album tartozéka.

Ezek a matricák **motivációs eszközként** is használhatók. Az iskolai teljesítményért, apróbb feladatokért, szorgalomért **juttalmazhatók a gyerekek egy-egy matricával**, amely a **perforálás mentén könnyen leválasztható** a lapról. Érdemes a szettre ráírni a gyermek nevét, így könnyen követhető, kinek melyik karakter hiányzik még, hogy teljes legyen az albuma.

A kiosztás módját Önökre bízuk, de tisztelettel kérnénk a közreműködésüket abban, hogy **minden 2., 3., 4. osztályos diák megkapja saját albumát és matricáit**.

## Plakátok

Kérjük, vigyék hírét a diákok és szülei körében a programnak, és a csomagban található **plakátokat legyenek kedvesek az iskolában jól látható helyre kifüggeszteni!** Külön megköszönjük azt is, ha az **iskola honlapján vagy Facebook oldalán megosztják a [reformkornagyjai.hu](http://reformkornagyjai.hu) weboldalt**, ahonnan a szülők közvetlenül tájékozódhatnak a program részleteiről, hogy minden gyermek megismerkedhessen a reformkor nagyjaival, és új példaképeket találhasson magának!

*„Mert a legnagyobb magyarok is kicsiben kezdték!” :)*

Amennyiben kérdésük vagy kérésük van, forduljanak hozzánk bizalommal az [info@reformkornagyjai.hu](mailto:info@reformkornagyjai.hu) email címen!

**A Reformkor nagyjai programról részletesebben olvashatnak és megannyi animációs videót találnak a [reformkornagyjai.hu](http://reformkornagyjai.hu) weboldalon.**

Köszönjük szépen még egyszer a segítségüket, jó munkát kívánunk, tisztelettel és üdvözlettel:

*A Reformkor nagyjai és Kajla csapata*

